11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.08.2009 17:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.08.2009 21:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181840/answer/181841




5 MM - 3TO HOpMa, a He NUeJI0d9KTa3usd. [1Ji yTOUHeHUs qUuarHo3a CleqyeT BBHIIOIHUTL 3KCKPETOPHYIO
yporpadwuio unu Y3U B muHamMuKe. [UIIoNIa3us Takxke MO BOIpocoM (HeoOxomuMo BhIoNiHeHue Y3U
B OUHAMUKeE).



